

**Звіт**  
**про публічні громадські обговорення проєкту Антикорупційної програми**  
**Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-**  
**Франківській області на 2020 - 2022 роки**

Відповідно до Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства від 8 грудня 2017 р. № 1379, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 р. за № 87/31539 та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», У ДСНС в області здійснено публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області на 2020 - 2022 роки.

У термін з 03.03.2020 по 11.03.2020 на офіційному веб-сайті Управління ДСНС в Івано-Франківській області з громадськістю проводилися електронні консультації проєкту Антикорупційної програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області на 2020 - 2022 роки.

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Управління ДСНС в Івано-Франківській області разом з Проєктом Антикорупційної програми 03.03.2020

Взяти участь в обговоренні запрошувалися експерти та представники громадськості, які володіють як теоретичними, так і практичними знаннями про особливості діяльності Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області та мають досвід роботи у сфері запобігання корупції, а також окремі громадяни. Пропозиції та зауваження у письмовій формі: на адресу У ДСНС України в Івано-Франківській області (м. Івано-Франківськ, вул. Франка, 6) та на електронну пошту сектора з питань запобігання та виявлення корупції У ДСНС в області( [spzvk@if.dsns.gov.ua](mailto:spzvk@if.dsns.gov.ua)) приймалися до 17 год. 11.03.2020 року.

Зауважень чи пропозицій до проєкту Антикорупційної програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області на 2020 - 2022 роки від суб'єктів господарювання, представників громадськості, експертів, а також окремих громадян, до Управління не надійшло.

З метою затвердження Антикорупційної програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області на 2020- 2022 роки секретарю комісії з оцінки корупційних ризиків, визначення пріоритетів, координації та моніторингу виконання Антикорупційної програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області Берладіну В.С. доручено підготувати відповідний наказ про затвердження Програми.

Голова Комісії з оцінки корупційних  
ризиків, визначення пріоритетів,  
координації та моніторингу виконання  
Антикорупційної програми У ДСНС в області

Володимир ПАЧКІВ